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Εκοιμήθη ο π. Κωνσταντίνος Σκλαβούνος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Εκοιμήθη εν Κυρίω, σήμερα 3 Δεκεμβρίου 2024, πλήρης 
ημερών ο μακαριστός Πρωθιερεύς π. Κωνσταντίνος 
Σκλαβούνος, επί πολλές δεκαετίες υπηρετήσαντος Εφημερίου 
του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
Λαμίας.

Η Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού Πρωθιερέως π. Κωνσταντίνου Σκλαβούνου 
θα τελεσθεί υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Συμεών την Πέμπτη 5 
Δεκεμβρίου 2024 στις 13:30 μ.μ. στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Λαμίας.
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Το σκήνωμά του θα μεταφερθεί στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό στις 07:30 π.μ. όπου 
θα τελεσθεί Θεία Λειτουργία και θα αναγνωσθεί το Ιερό Ευαγγέλιο έως και της 
Εξοδίου Ακολουθίας του.

Ο μακαριστός π. Κωνσταντίνος Σκλαβούνος γεννήθηκε στις 22 Μαρτίου 1926 στην 
ιστορική Βελίτσα (Τιθορέα) Φθιώτιδος και αποτελεί τέκνο του Ιερατικής 
οικογενείας π. Θρασυβούλου και της Πρεσβυτέρας Ζωής Σκλαβούνου.

Υπήρξε πτυχιούχος του Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, ενώ επί πολλά έτη διετέλεσε στενός συνεργάτης του 
μακαριστού Μητροπολίτου Φθιώτιδος κυρού Αμβροσίου, ο οποίος το έτος 1952 
τον χειροτόνησε και Διάκονο και Πρεσβύτερο.

Το έτος 1952 και ολίγο προ της χειροτονίας του νυμφεύθηκε την Πρεσβυτέρα του, 
Μαρία Παπασταύρου με την οποία εδημιούργησαν μία πολύτεκνη και ευλογημένη 
οικογένεια με τέσσερα παιδιά και πολλά εγγόνια και δισέγγονα.

Ο μακαριστός π. Κωνσταντίνος διηκόνησε ως τακτικός Εφημέριος τον Ιερό 
Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας από το 
1952 και για 55 συναπτά έτη, έως το έτος 2007 όπου και συνταξιοδοτήθηκε, 
περαίνοντας το 80ο έτος της ηλικίας του .

Λειτουργούσε ανελλιπώς στο Ιερό Θυσιαστήριο του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
και σε άλλους Ναούς μέχρι πρότινος, ενώ διακόνησε την τοπική Εκκλησία από την 
θέση του Αρχιερατικού Επιτρόπου Λαμίας, αποκομίζοντας τον σεβασμό των 
Ποιμεναρχών του, Μητροπολιτών Φθιώτιδος κυρού Αμβροσίου, κυρού Δαμασκηνού, 
κυρού Νικολάου, καθώς και του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ. Συμεών, τον 
οποίο και έσπευσε να καλωσορίσει κατά την Ενθρόνισή του το έτος 2019, αλλά και 
στην συνέχεια, όπου και εκκλησιαζόταν στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Λαμίας.

Ο μακαριστός π. Κωνσταντίνος Σκλαβούνος διακρίθηκε για το ήθος, την 
σοβαρότητα και την καλοσύνη του, καθώς και για τον σεβασμό του και την 
υπακοή του προς τους Μητροπολίτες του, διδάσκοντας την εν Αγίω Πνεύματι 
ενότητα και αφοσίωση στην κανονική Εκκλησία.



Διετέλεσε κατά καιρούς Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, ενώ τιμήθηκε δια των 
χειρών του μακαριστού Μητροπολίτου Φθιώτιδος κυρού Νικολάου από την Ιερά 
Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος με τον Χρυσούν Σταυρόν του Αποστόλου 
Παύλου, δια την πολυετή, ανιδιοτελή και ευδόκιμον διακονίαν στον Αμπελώνα της 
Εκκλησίας.


